
Κάθε νέα χρονιά δημιουργεί νέες προκλήσεις, αλλά και σημαντικές ευκαιρίες για 
ανάπτυξη. Το 2026 βρίσκεται μπροστά μας γεμάτο δημιουργικότητα, νέους στόχους, 
αποτελεσματικές συνέργειες και συνεργασίες.

Κοιτάζοντας πίσω στο 2025, ανακαλούμε τις στιγμές που μας ενέπνευσαν και ενίσχυσαν 
την πορεία της εταιρείας μας - στιγμές που ανέδειξαν τη δύναμη της ομάδας μας, τη 
σημασία της προσήλωσης στους στόχους μας και την αξία της συνεχούς καινοτομίας. 
Κάθε βήμα προόδου μας έφερε πιο κοντά στο κοινό μας όραμα: ένα βιώσιμο μέλλον, 
όπου η θετική αλλαγή αποτελεί καθημερινή πραγματικότητα.

Στη ΣΟΛ Crowe δεσμευόμαστε, για μία ακόμη χρονιά, να προσφέρουμε λύσεις υψηλής 
αξίας, να καινοτομούμε με ουσία και να στεκόμαστε δίπλα στους πελάτες μας. Μαζί, 
μπορούμε να μετατρέψουμε κάθε στόχο σε αποτέλεσμα και κάθε πρόκληση σε ευκαιρία.

Σας ευχαριστούμε που αποτελείτε μέρος αυτής της πορείας.

Ας διαμορφώσουμε το 2026 ως μια χρονιά γεμάτη έμπνευση, επιτυχίες και στιγμές, που 
θα αποτελέσουν σταθμό για το μέλλον!

Με ιδιαίτερα ισχυρή παρουσία στο Delphi Economic Forum X, η ΣΟΛ Crowe συμμετείχε 
στο πάνελ «The ESG Spectrum: Balancing Growth and Societal Impact» με τον Αντώνη 
Αντωνιάδη, Senior Manager, Υπηρεσίες ESG & Climate Change, αναδεικνύοντας τον 
ρόλο του ESG ως στρατηγικού μοχλού αξίας, ανθεκτικότητας και ανταγωνιστικότητας 
για τις επιχειρήσεις.

Κατά την τοποθέτησή του, ο Αντώνης Αντωνιάδης υπογράμμισε ότι το ESG δεν 
αποτελεί πλέον ρυθμιστικό βάρος αλλά ευκαιρία ουσιαστικής προετοιμασίας και 
βιώσιμης ανάπτυξης. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στους πυλώνες της κοινωνίας και της 
διακυβέρνησης, ειδικά υπό το πρίσμα της τεχνητής νοημοσύνης, της διαφάνειας και της 
δίκαιης μετάβασης του ανθρώπινου δυναμικού, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή δέσμευση 
της ΣΟΛ Crowe να στηρίζει ουσιαστικά τις επιχειρήσεις στον μετασχηματισμό τους.

Μπορείτε να δείτε περισσότερα, εδώ

Η ΣΟΛ Crowe παρουσίασε την πρώτη μελέτη για την εφαρμογή των Ευρωπαϊκών 
Προτύπων Υποβολής Εκθέσεων Βιωσιμότητας (European Sustainability Reporting 
Standards - ESRS) από εισηγμένες εταιρείες στο Χρηματιστήριο Αθηνών βάσει της 
σχετικής Εθνικής Νομοθεσίας 5164/2024, καταγράφοντας τη συμμόρφωση και τις τάσεις 
για το πρώτο έτος εφαρμογής των νέων προτύπων.

Η μελέτη βασίστηκε σε δείγμα 49 εισηγμένων εταιρειών που δημοσίευσαν σχετική 
Έκθεση Βιωσιμότητας για τη χρήση του 2024, σύμφωνα με τα ESRS, και έχουν λάβει 
έκθεση περιορισμένης διασφάλισης από ορκωτούς ελεγκτές. Τα στοιχεία αντλήθηκαν 
από τις επίσημες αναφορές που είναι αναρτημένες στον ιστότοπο του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και αποτελούν την πρώτη σχετική μελέτη στην Ελλάδα, αποτυπώνοντας την 
προσέγγιση των ελληνικών επιχειρήσεων προς τους στόχους του ESG.

Μπορείτε να κατεβάσετε ολόκληρη τη μελέτη, εδώ

Η ΣΟΛ Crowe έδωσε και φέτος δυναμικό «παρών» δίπλα σε απόφοιτους και νέους 
επαγγελματίες, συμμετέχοντας σε Ημέρες Καριέρας κορυφαίων εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων, όπως το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Πανεπιστήμιο Πατρών, το 
Piraeus Career Pathways, το Kariera.gr, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, το ACCA  - SOEL 
Careers & Networking Event 2025, καθώς και το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας.

Για μια ακόμη χρονιά, προσφέραμε σε νέους υποψηφίους τη δυνατότητα να 
γνωρίσουν από κοντά την εταιρεία μας και να ανακαλύψουν τις ευκαιρίες εξέλιξης που 
προσφέρουμε. Μέσα από τη συνεργασία μας με πανεπιστήμια και τη συμμετοχή μας σε 
διοργανώσεις υψηλού κύρους, στηρίζουμε έμπρακτα τα πρώτα επαγγελματικά βήματα 
και την ανάπτυξη κάθε συνεργάτη που επιθυμεί να εξελιχθεί μαζί μας.

Τα στελέχη και οι επικεφαλής των υπηρεσιών μας μοιράστηκαν τις γνώσεις, τις εμπειρίες 
και τις απόψεις τους για σημαντικά θέματα του σύγχρονου επιχειρείν μέσα από άρθρα 
και συνεντεύξεις.

Ανακαλύψτε όλες τις δημοσιεύσεις μας, εδώ

Η ΣΟΛ Crowe συμμετείχε, για μία ακόμη 
χρονιά, στα Diamonds of the Greek 
Economy 2025 της Ναυτεμπορικής, 
στηρίζοντας ως χρυσός χορηγός την 
κατηγορία Elite Awards.

Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 
της ΣΟΛ Crowe, Εύα Αγγελίδη, καθώς και 
τα μέλη του Δ.Σ., Παναγιώτης Μπάρλας 
και Βασίλης Κουτσουλέντης, απένειμαν 
τα βραβεία της κατηγορίας Elite στους 
κορυφαίους επιχειρηματικούς ομίλους, οι 
οποίοι ξεχώρισαν βάσει κριτηρίων, όπως 
η κεφαλαιοποίηση και η μεταβολή της, 
η απόδοση και η εμπορευσιμότητα της 
μετοχής, καθώς και η μερισματική πολιτική.

Η ΣΟΛ Crowe διακρίθηκε στην 
κατηγορία Best AML/CFT Project για 
την ανάπτυξη μιας πρωτοποριακής, 
πλήρως αυτοματοποιημένης πλατφόρμας 
αξιολόγησης κινδύνου AML/CFT. Με το νέο 
σύστημα, συνδέσαμε τη διαδικασία KYC με 
τη διαχείριση ρίσκου σε ένα ενοποιημένο 
ψηφιακό περιβάλλον, μειώσαμε τον 
χρόνο και τα σφάλματα της αξιολόγησης, 
τριπλασιάσαμε τον όγκο αξιολογήσεων μέσα 
σε λίγους μήνες, καθώς και ενισχύσαμε 
τη συμμόρφωση και την επιχειρησιακή 
αποτελεσματικότητα.

Η πλατφόρμα αποτελεί ένα ακόμη βήμα στον ψηφιακό μετασχηματισμό μας, 
ενσωματώνοντας και αυτοματοποιώντας όλα τα στάδια της διαδικασίας.

Η ΣΟΛ Crowe είχε ενεργή και στρατηγική παρουσία σε κορυφαία συνέδρια και 
forums καθ’ όλη τη διάρκεια του 2025, ενισχύοντας ουσιαστικά τον ρόλο της στον 
επιχειρηματικό και οικονομικό χώρο, μέσα από χορηγίες, συνεργασίες και τη συμμετοχή 
στελεχών της ως ομιλητών.

Ανάμεσα στις διοργανώσεις, περιλαμβάνονται:

•	 IIA Greece Annual Conference 2025
•	 ATHEX Sustainability Summit
•	 CR Index Awards
• Business Integrity Forum - Transparency International Greece
•	 Αssociation of Certified Fraud Examiners (ACFE)
•	 1o ΕΛ.Δ.Α.Π Forum 2025 - Digitaleye
•	 Γυναικεία Δύναμη: Πώς οι γυναίκες αλλάζουν το παιχνίδι, του Council on 

Competitiveness of Greece - CompeteGR
•	 Επετειακή Εκδήλωση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ)
•	 Corporate Governance, Sustainability & Diversity: Moving Forward

Στο πλαίσιο των συνεδρίων, η ΣΟΛ Crowe συμμετείχε ενεργά στον δημόσιο διάλογο 
γύρω από κρίσιμα ζητήματα της σύγχρονης επιχειρηματικότητας, όπως η εταιρική 
διακυβέρνηση, η βιωσιμότητα και τα ESG κριτήρια, η κανονιστική συμμόρφωση, η 
επιχειρηματική ακεραιότητα και διαφάνεια, η πρόληψη και αντιμετώπιση της απάτης, 
καθώς και η ενίσχυση της διαφορετικότητας, της συμπερίληψης και του ρόλου της 
γυναίκας στον επιχειρηματικό κόσμο.
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Η ΣΟΛ Α.Ε. και η ΣΟΛ Συμβουλευτική Α.Ε. είναι μέλη της Crowe Global, με έδρα την Ελβετία. Η κάθε εταιρεία 
μέλος της Crowe Global αποτελεί μία ξεχωριστή και ανεξάρτητη νομική οντότητα. Η ΣΟΛ Α.Ε. και η ΣΟΛ 

Συμβουλευτική Α.Ε. καθώς και οι θυγατρικές τους δεν είναι υπεύθυνες ή υπόχρεες για οποιεσδήποτε ενέργειες
ή παραλείψεις της Crowe Global ή οποιουδήποτε άλλου μέλους της Crowe Global.

© 2025 ΣΟΛ Crowe

Η ΣΟΛ Crowe διακρίθηκε, για δεύτερη συνεχή χρονιά, ως Great Place to Work® και 
συμπεριλήφθηκε στη λίστα Best Workplaces™ in Professional Services & Consulting 
Hellas 2025, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή δέσμευσή της στη δημιουργία ενός πρότυπου 
εργασιακού περιβάλλοντος.

Έναν χώρο εργασίας, στον οποίο καλλιεργούνται η εμπιστοσύνη, η ισότητα, η 
συνεργασία και η συνεχής εξέλιξη των ανθρώπων της, όπως αποτυπώνεται μέσα από τις 
ανώνυμες αξιολογήσεις των ίδιων των εργαζομένων.

Στη ΣΟΛ Crowe, η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη δεν αποτελεί απλώς μια δέσμευση - 
είναι στάση ζωής. Είναι ο τρόπος με τον οποίο επιλέγουμε να στεκόμαστε δίπλα στην 
κοινωνία, να στηρίζουμε έμπρακτα το ευ αγωνίζεσθαι, την υγεία, τη συμπερίληψη και 
τη δύναμη της ανθρώπινης προσπάθειας. Το 2025, κάναμε ακόμη περισσότερα βήματα 
προς αυτή την κατεύθυνση.

Ανανεώσαμε με χαρά τη χορηγική μας συνεργασία με τον Παναγιώτη Πολύζο και τη 
Στεφανία Πολυχρονιάδη, συνεχίζοντας να στηρίζουμε αθλητές που με το ήθος, την 
επιμονή και τις αξίες τους αποτελούν πηγή έμπνευσης για όλους μας. Την ίδια στιγμή, 
εγκαινιάσαμε μια νέα χορηγική συνεργασία με τον Χαράλαμπο Πιτσώλη, ενισχύοντας με 
αυτό τον τρόπο νέες αθλητικές διαδρομές και διακρίσεις.

Παράλληλα, με υπερηφάνεια συμμετείχαμε και στηρίξαμε κορυφαίες αθλητικές και 
κοινωνικές διοργανώσεις, όπως τον Αυθεντικό Μαραθώνιο Αθήνας, τον Ημιμαραθώνιο 
Αθήνας, το Race for the Cure, το No Finish Line Athens, τον Σύζαθλο, καθώς και τις 
εξαιρετικά σημαντικές αθλητικές επιδόσεις του Παναγιώτη Πολύζου στο Ironman και το 
Spetsathlon. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Χαράλαμπο Πιτσώλη, που στηρίξαμε το 2025 και 
ο οποίος κατέκτησε τη σπουδαία διάκριση ως νικητής του Μαραθωνίου Αθήνας 2024, 
αποτελώντας φωτεινό παράδειγμα αφοσίωσης, ήθους και υπέρβασης.

Κάθε διοργάνωση, κάθε διαδρομή, κάθε αγώνας είχε έναν κοινό παρονομαστή: την 
προσφορά, τη δύναμη της κοινότητας και την πίστη ότι όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε 
τη διαφορά.

Παράλληλα, ενισχύσαμε ουσιαστικά και το κοινωνικό μας αποτύπωμα μέσα από 
στοχευμένες δράσεις προσφοράς. Το Πάσχα του 2025 πραγματοποιήσαμε δωρεές 
στο Γηροκομείο Αθηνών και τον Πανελλήνιο Σύλλογο Τυφλοκωφών «Το Ηλιοτρόπιο», 
ενώ τα έσοδα του Bazaar 2024 διατέθηκαν - τον Ιανουάριο του 2025 - στον Ελληνικό 
Ερυθρό Σταυρό και την Πανελλήνια Ένωση Αγώνος κατά του Νεανικού Διαβήτη, 
επιβεβαιώνοντας με τον πιο ουσιαστικό τρόπο ότι η στήριξη προς τον συνάνθρωπο 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της φιλοσοφίας μας.

Για εμάς στη ΣΟΛ Crowe, οι πρωτοβουλίες εταιρικής κοινωνικής ευθύνης είναι επένδυση 
στους ανθρώπους, την κοινωνία και το μέλλον. Είναι η απόδειξη ότι η επιχειρηματική 
επιτυχία αποκτά πραγματικό νόημα μόνο όταν συνδέεται με την προσφορά, τη 
συμπερίληψη και τη βιώσιμη ανάπτυξη.

Στο καθιερωμένο καλοκαιρινό μας πάρτυ, οι άνθρωποί μας ήταν αυτοί που έδωσαν τον 
παλμό της βραδιάς, γεμίζοντάς τη με θετική ενέργεια, αυθόρμητα χαμόγελα, ατελείωτα 
γέλια και πολύ χορό. Η ατμόσφαιρα ήταν γεμάτη ενθουσιασμό, ζεστασιά και αυθεντική 
διάθεση για διασκέδαση, δημιουργώντας στιγμές που θα μας συνοδεύουν για πολύ καιρό.

Ήταν μια βραδιά με όμορφες αναμνήσεις, ανθρώπινες στιγμές και ξεχωριστές εικόνες 
που μας υπενθύμισαν, με τον πιο ουσιαστικό τρόπο, ότι πίσω από κάθε μας επιτυχία 
βρίσκεται μια δυνατή, ταλαντούχα και δεμένη ομάδα. Μια ομάδα ανθρώπων με πάθος, 
δημιουργικότητα και συνεργατικό πνεύμα, για την οποία νιώθουμε βαθιά υπερηφάνεια 
και ευγνωμοσύνη.

Μπορείτε να δείτε περισσότερα, εδώ
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